

తాగునీటి సమస్య లేకుండా చూడాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీడీవో రామకృష్ణ, అరణ్యకాశ్యపాని డిఈ సుబ్రహ్మణ్యం

కులకర్ణ, అక్టోబర్ 8 : గ్రామాల్లో తాగునీటి సమస్య లేకుండా చూడాలని కులకర్ణ ఎంపీడీవో రామకృష్ణ, అరణ్యకాశ్యపాని డిఈ సుబ్రహ్మణ్యం అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో రెండవ రోజు నీరు సరఫరా చేసే కార్యక్రమాలకు శిక్షణా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. గ్రామాల్లో ఎవ్వరు కూడా తాగునీటి సమస్య ఎదుర్కొనకుండా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. బోర్డు ద్వారా నీటిని వ్యర్థం చేయకుండా సమయానుకూలంగా నీరు సరఫరా చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో అరణ్యకాశ్యపాని ఏఈఎస్ఎల్ఎస్ఎస్ఎస్లు పాల్గొన్నారు.

అమ్మానాన్న ఫౌండేషన్ బేదార్యం..



కొడంగల్, అక్టోబర్ 8 : దసరా పండుగను పురస్కరించుకొని ఆనాడ, దివ్యాంగుల చిన్నారి లకు మేమున్నాం అంటూ అమ్మానాన్న ఫౌండేషన్ సభ్యులు నిత్యావసర సరుకులను అందించారు. మంగళవారం రామవేంద్ర ఫంక్షనల్లో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ విద్యాసంఘం వేదిక రాష్ట్ర నాయకుల రవీంద్రగౌడ్ టీవీవీ నాయకులు గోపాల్, నవీన ఆదర్శ కాన్వేంట్ సూర్య ప్రీన్సిపాల్ నరేంద్రాజ్ పాటు ఫౌండేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

పోగాట్టుకున్న ఫోన్ బాధితుడికి అందజేత



కొడంగల్, అక్టోబర్ 8 : మండలంలోని రుద్రాచల గ్రామానికి చెందిన శేఖర్ తన మొబైల్ ఫోన్ అపహరణకు గురైనట్లు స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశాడు. ఎనిమిది నెలలుగా పోలీసులు సీతావతి అయి ద్వారా సెల్ ఫోన్ ను కేసులో తీసుకుని దానిని తిరిగి పొందడానికి అందజేత చేశారు.

లబ్ధిదారులకు గ్యాస్ సబ్సిడీ పత్రాలు అందజేత



కోమలి, అక్టోబర్ 8 : ప్రతి పేద కుటుంబానికి ప్రభుత్వ పథకాలు అందించే దిశగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తున్నదని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మాటి విజయకుమార్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం మండల పరిషత్లోని పాపిరేడ్డి, ఖమ్మంనాచారం, మల్లపల్లి తదితర గ్రామాల్లో మహిళలకు గ్యాస్ సబ్సిడీ పత్రాలను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు యాదవరెడ్డి, రామవేంద్రరెడ్డి, యువనాయకులు కాంతకుమార్, అందయ్యగౌడ్, రామలనాయక్, రాజనాయక్, ఈడిగి మొగలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డుపై గుంతల పూడ్చివేత



మర్చల్లి, అక్టోబర్ 8 : రోడ్డుపై ఏర్పడిన గుంతలను దృష్టితో పూడ్చివేసినట్లు టీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి మంగళవారం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలకు రోడ్లన్నీ గుంతలయ్యాయి ప్రజలు, వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని గుర్తించారు. ఇలాంటివి పూడ్చివేసి రోడ్లను మళ్లీ సులభంగా చేయాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా స్థానికంగా వాహనదారులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.

డీజిల్ ట్యాంకులను మండల నూతన కార్యవర్గం



బొంబాయి, అక్టోబర్ 8 : దేశీయ బహుజన శ్రామిక యూనియన్ బొంబాయి మండల కార్యవర్గాన్ని మంగళవారం మండల కేంద్రంలో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా ఎల్.కె. వెన్నుపల్లి (మర్చల్లి), ఉపాధ్యక్షుడిగా కాయాలి నర్సయ్య (బుర్రానపల్లి), ప్రధాన కార్యదర్శిగా మొగలయ్య (మెట్టకుంట్ల), కార్యదర్శిగా బండయ్య (కొడంగల్), కోశాధికారిగా శ్రీనివాస్ (బుర్రానపల్లి), సలహాదారులుగా నర్సయ్యతో పాటు 12 మందిని కార్యవర్గ సభ్యులు ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కార్యవర్గంలో జరిగి డీజిల్ ట్యాంకులను మండల కార్యవర్గం పంపిణీ చేసారు. మహిళాసభలను విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

మెరుగైన సేవలు అందించాలి

జిల్లా ఆస్పత్రి ప్రత్యేక సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి

తాండూరు, అక్టోబర్ 8 : సర్కార్ దవాఖానలో ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించేందుకు కృషి చేస్తున్నామని అందుకు తగ్గట్టు వైద్యులు కూడా ఎక్కడా నిర్లక్ష్యం చేయకుండా బాధ్యతతో విధులు నిర్వహించాలని తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం జిల్లా దవాఖానలోని మాతా శిశు ఆస్పత్రిని సందర్శించి, వైద్యులు, రోగులతో మాట్లాడారు. ఆస్పత్రిలో కావాల్సిన సదుపాయాలతో పాటు ప్రత్యేక బస్ స్టాప్, పరిశుభ్రత తదితర సమస్యలు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తాండూరులోని జిల్లా ఆస్పత్రిని కార్యక్రమాలలో మార్పులు కావాల్సిన నిధులు తీసుకువస్తామన్నారు. వైద్య పరికరాలతో పాటు ఎల్లప్పుడూ ప్రజలకు కావాల్సిన మందులు అందుబాటులో ఉండే విధంగా సంబంధిత శాఖ అధికారులు, సిబ్బంది చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఆస్పత్రిలో రక్షణ వ్యవస్థతో పాటు బస్ స్టాప్ ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. ముఖ్యంగా పరిసరాలలో పరిశుభ్రతను ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలన్నారు. రోగులకు ఎక్కడా ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా వైద్యులు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటూ మెరుగైన సేవలు అందించాలన్నారు. ప్రజలు, నేతలు వైద్యులను ఎక్కడా ఇబ్బందులకు గురి చేయకుండా దేవుళ్లలా చూడాలని సూచించారు. కామల్య అవార్డు సాధించిన కృషి చేసిన వైద్య సిబ్బందిని అభినందించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ నర్సయ్య, కౌన్సిల్ లర్న, నేతలు, వైద్యులు పాల్గొన్నారు.



మాతా శిశు ఆస్పత్రి పరిశీలనలో ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి

సీఎంసహాయ నిధి పేదలకు వరం

ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నిరుపేదలకు వరంలాంటిదని తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం తాండూరు నియోజకవర్గంలోని పెద్దేపల్లి, యాలాల మండల పరిషత్ లోని 45 మంది అభిదారులకు రూ. 14 లక్షల విలువగల సీఎం ఆర్ ఎఫ్ చెక్కులను అందజేశారు. పార్టీలకు అతితగ్గం ప్రజలందరి అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామన్నారు. తాండూరు అభివృద్ధి ప్రత్యేక నిధులు తీసుకువచ్చి యుద్ధ ప్రతిపాదనల పనులు చేపడుతామన్నారు. అర్హత ప్రతి ఒక్కరికి ప్రభుత్వ పథకాలు అందిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, నేతలు తదితరులున్నారు.

యువతపై అసభ్య ప్రవర్తన..

నిందితుడిపై కేసునమోదు

కులకర్ణ, అక్టోబర్ 8 : యువతపై అసభ్యంగా ప్రవర్తించిన వ్యక్తిపై కేసునమోదు చేసినట్లు ఎన్ఐఐ అన్వేషించి తెలిపారు. సోమవారం కులకర్ణ మండల పరిషత్లోని పుట్టపహాడ గ్రామానికి చెందిన పువ్వుల కాస్యన్న రఘు అనే యువకుడు అదే గ్రామానికి చెందిన యువతి పై అసభ్యంగా ప్రవర్తించడం, విషయాన్ని యువత కుటుంబ సభ్యులకు తెలియజేయడంతో మంగళవారం పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారని తెలిపారు. యువత కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు రఘుపై కేసునమోదు చేసినట్లు ఎన్ఐఐ తెలిపారు.

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం..



కులకర్ణ, అక్టోబర్ 8 : కులకర్ణ మండల కేంద్రంలో మంగళవారం 2008 సంవత్సరానికి సంబంధించిన పూర్వ విద్యార్థులందరూ కలిసి ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అప్పటి గురువులను సన్మానించారు. అలనాటి జ్ఞాపకాలను నెమరువేసుకున్నారు.

పీఆర్టీయూ రాష్ట్రకమిటీలో పలువురికి చోటు



పెద్దేపల్లి : పీఆర్టీయూ సమావేశాల్లో పాల్గొన్న పెద్దేపల్లి మండల నేతలు..

పరిగి, అక్టోబర్ 8 : పీఆర్టీయూ టీఎన్ రాష్ట్ర కమిటీలో పరిగి మండలానికి చెందిన పలువురికి చోటు లభించింది. పీఆర్టీయూ టీఎన్ రాష్ట్ర అఫీసియల్ అధ్యక్షులుగా సి.రామాంజనేయలు, ఎన్.వెంకటయ్య, పి.మధు సూర్య, ఉపాధ్యక్షులుగా సి.నర్సింహారెడ్డి, బి.శ్రీనివాస్, కార్యదర్శులుగా ప్రకాష్, సి.రామయ్య, జి.కృష్ణయ్య, రాజశేఖర్ ఎన్నికయ్యారు. రాష్ట్ర కమిటీలో ఎన్నికైన వారికి జిల్లా అధ్యక్షుడు కడియాల చంద్రశేఖర్, ప్రధాన కార్యదర్శి అమర్నాథ్, పరిగి మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు బుగ్గయ్య, రాజేంద్రులు కుమార్తెలను కలిగి ఉంటుంది. పెద్దేపల్లి మండలం నుండి 5 మందికి పీఆర్టీయూ రాష్ట్ర కార్యవర్గంలో చోటు దక్కిందని పెద్దేపల్లి మండల పీఆర్టీయూ శాఖ అధ్యక్షుడు పోల.నవీన్ కుమార్ తెలిపారు. అందులో పీఆర్టీయూ రాష్ట్ర అఫీసియల్ అధ్యక్షుడిగా ద్వారా నరేంద్రరెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడిగా గోపాల్, రాష్ట్ర కార్యదర్శులుగా ఆనంద్ కుమార్, గోపాల్ నాయక్, రాష్ట్ర మహిళా కార్యదర్శిగా విజయలక్ష్మి ఎన్నికయ్యారు. అదే విధంగా వికారాబాద్ జిల్లా పీఆర్టీయూ ఉపాధ్యక్షులుగా రవికాంత్ రెడ్డి, శంకర్, కార్యదర్శులుగా ఆశోక్, ప్రవీణ్ కుమార్, శ్రీనివాస్, జిల్లా మహిళా కార్యదర్శిగా సాధియా అహ్మద్ ఎన్నికయ్యారు. నూతనంగా ఎన్నికైన వారందరికీ పీఆర్టీయూ పెద్దేపల్లి మండల అధ్యక్షుడు పోల.నవీన్ కుమార్, కార్యదర్శి వెంకట్ రెడ్డి అభినందనలు తెలిపారు.

గ్రీన్ ఫార్యూ కాదు ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్..



వితేరులలో మాట్లాడుతున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు

బొంబాయి, అక్టోబర్ 8 : దుర్గాల మండలంలో పచ్చని గ్రీన్ ఫార్యూ కాదని ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్ అని కాంగ్రెస్ నాయకులు తెలిపారు. మంగళవారం బొంబాయి మండలం తుంకి మెట్టలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ రాజేంద్రరెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు శ్రీరాంరెడ్డి, బొంబాయి, దుర్గాల మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు నర్సింహారెడ్డి, శేఖర్ విలేజ్ కరలతో మాట్లాడారు. రైతులు అభివృద్ధిపడవద్దని వారిని అభయనెందుకు ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం అందిస్తోందన్నారు. కొడంగల్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేస్తున్న అభివృద్ధి ఓర్వలేకనే మాటి ఎమ్మెల్యే పాదయాత్ర చేస్తున్నారని, ఆయన యాత్రను అడ్డుకుంటామని నాయకులు తెలిపారు.

నేడు డిఎస్సీ 2024 అభ్యర్థులకు నియామకపత్రాల పంపిణీ

వికారాబాద్, అక్టోబర్ 8 : జిల్లాలో ఈ నెల 5 వరకు జరిగిన 1:3 డిఎస్సీ - 2024 అభ్యర్థుల ప్రవేశపరీక్షల ఫలితం ఆధారంగా 1:1 నిలకల్లె లిస్టు వికారాబాద్ డిఈవో కార్యాలయం, జిల్లా కలెక్టర్ వెబ్సైట్లో ప్రకటించినట్లు జిల్లా విద్యాధికారి రెణుకాదేవి మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వారందరికీ నియామక పత్రాలను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ఈ నెల 9న హైదరాబాద్లోని ఎల్ టీ స్టేషన్లో సాయంత్రం 4 గంటలకు అందజేయనున్నారు. వికారాబాద్ జిల్లాలో నియోజకవర్గాలుగా అక్షరీ బస్సులను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. తాండూరు నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన అభ్యర్థులు తాండూరు జూనియర్ కాలేజ్ గ్రౌండ్, వికారాబాద్ నియోజకవర్గానికి చెందిన అభ్యర్థులు వికారాబాద్ ఖాక్ గ్రౌండ్, కొడంగల్ నియోజకవర్గానికి చెందిన అభ్యర్థులు మిన్ స్టేషన్లో పరిగికి ఉదయం 9 గంటలకు ఆయా నియోజకవర్గాలకు సంబంధించిన బస్సులు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి లైన్ల అఫీసర్లుగా బాబునింగ్ ఎం.ఈ.డి. వికారాబాద్ వికారాబాద్ నియోజకవర్గం 9440583925, ఎం గోపాల్ ఎం.ఈ.డి. పరిగి నియోజకవర్గం 9441282993, కొడంగల్ నియోజకవర్గం రామ్ రెడ్డి ఎం.ఈ.డి. కొడంగల్ 8328112863 , అదే విధంగా వికారాబాద్ ఎం.ఈ.డి. తాండూరు నియోజకవర్గం 9581248866 లైన్లను అఫీసర్ లుగా నియమించినట్లు డిఈవో తెలిపారు. పూర్తి వివరాలకు లైన్లను అఫీసర్లను సంప్రదించాలని సూచించారు.



వికారాబాద్, అక్టోబర్ 8 : వికారాబాద్ అలంపల్లి శ్రీ అనంత పద్మనాభ స్వామి దేవాలయంలో దసరా ఉత్సవాలు కొనసాగుతున్నాయి. అందులో భాగంగా మంగళవారం శ్రీ అనంత పద్మనాభస్వామి చంద్ర వాహనంపై ఊరేగింపు. ఈ ఊరేగింపులో భక్తులు పాల్గొని స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అలయ దర్శకత్వ పద్మనాభం, ఈవో నరేందర్ పాల్గొన్నారు.



కొడంగల్, అక్టోబర్ 8 : దసరా ఉత్సవాలలో భాగంగా జరుపుకొంటున్న బతుకమ్మ వేడుక వాడ వాడలో మనంగా జరుపుకొంటున్నారు. మంగళవారం మండలంలోని హనుమాన్ గ్రామంలో చిన్నారులు తీరేక్క పూలతో బతుకమ్మను సుందరంగా అలంకరించి కొబిలాల ఆట పాటతో ఊరేగింపు నిర్వహించారు. అనంతరం గ్రామంలోని చెరువులో నిమగ్నం చేశారు.



పరిగి, అక్టోబర్ 8 : పరిగి పట్టణంలోని టీవీకాల్ వీడియో కాలనీ శ్రీ అమ్మతాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో శ్రీ రామసేన యువజన సంఘం అధ్యక్షులతో ఏర్పాటుచేసిన దుర్గాపూజ మంగళవారం శ్రీ మహాలక్ష్మి అవతారంలో దర్శనమిచ్చారు. ఈ మేరకు భక్తులు దుర్గాపూజ పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో మహా చండీ హోమం నిర్వహించారు. సంపత్ పంతులు అధ్యక్షులతో మహా చండీ హోమం జరిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిల్ వారాల రవీంద్ర, శ్రీరామ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మలాపూర్ గనికార్మిక సంఘం చైర్మన్ గా వందరి

తాండూరు రూరల్, అక్టోబర్ 8 : తాండూరు మండలం, మలాపూర్ గనికార్మిక సంఘం, లెటర్ కాంట్రాక్టు సహకార సంఘం నూతన కార్యవర్గ పదవీ పత్రాన్ని తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా నూతన కార్యదర్శులు అందుకున్నారు. మలాపూర్ గనికార్మిక సంఘం, లెటర్ కాంట్రాక్టు సహకార సంఘం చైర్మన్ గా ఎన్.పం.డి. డైరెక్టర్లుగా జి.రాధాని ముదిరాజ్, జి.మల్లెశం, బోయిని నర్సింహులు, పి.మ. లాస్, కె.గోపాల్ ఎంపీఐ చేస్తూ ప్రభుత్వం జోషి జారీ చేసింది. జోషి కాపీని ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నూతన కార్యదర్శులు ఎమ్మెల్యేకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.పీ.వీ.వై చైర్మన్ రవీంద్రగౌడ్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వడ్డే శ్రీను తదితరులు ఉన్నారు.

రేషన్ బియ్యం పట్టివేత

నవాబుపేట, అక్టోబర్ 8 : అక్రమంగా తరలిస్తున్న టీఎన్ బియ్యంపై జిల్లా ట్యాన్స్ ఫార్మ్ పోలీసులు చట్టబద్ధం చేసి అరెస్టు చేశారు. మంగళవారం తెలిపారు. నవాబుపేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని గుబ్బడి ఫతేపూర్ గ్రామంలో ఆరో ట్రాక్ లో అక్రమంగా ఐదు క్వింటాల్ టీఎన్ బియ్యంను ఇద్దరు వ్యక్తులు తరలిస్తున్నట్లు ట్యాన్స్ ఫార్మ్ పోలీసులు సమాచారం అందించారు. దీంతో జిల్లా ట్యాన్స్ ఫార్మ్ బృందం అధికారులు వారిని పట్టుకున్నారు. అనంతరం నిందితులను నవాబుపేట పోలీస్ స్టేషన్కు తరలించగా కేసు నమోదు చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

పరిసరాల పరిశుభ్రత

తాండూరు రూరల్, అక్టోబర్ 8 : తాండూరు మండలం, పీఠరెడ్డిపల్లి గ్రామంలోని వార్డులో పేరుకుపోయిన చెత్తా చెదరాన్ని ట్రాక్టర్లో మంగళవారం తరలించారు. మురుగు కాలువలను శుభ్రం చేశారు.

WANTED notice for a person named P. SRINIVAS, S/o. Yadaiah, with contact information and a change of name notice for Pathuri Srinivas Goudar.

Public notice regarding land measuring areas and survey details in the Pothugall Village, Shabad Mandal, Rangareddy District.

Public notice regarding land measuring areas and survey details in the Guntas area, including contact information for Akhil Anarohan Reddy.

Advertisement for a legal firm, Pranav Bhogaraju, Advocates, located in Rangareddy, offering legal services and contact details.